

# 长大后想成为你,先来体验你

## 省城首家少儿职业体验馆计划明年上半年开业

黄晓玲 余忠理 记者 沈娟娟

长大后你想做什么?不少人小时候都被问过这个问题,如果你想让你的孩子加强对这些职业的了解,可以让孩子亲身体验一把。记者昨日从合肥市包河区了解到,一家少儿职业体验馆正在建设中,孩子不仅可以体验警察、医生等百余种职业,还能领工资呢!

### 体验馆是小型浓缩社会

这个体验馆里都有些啥?相关负责人告诉记者,那相当于一个小型浓缩社会,有飞机、高铁、医院、警察局等机构,逼真接近社会原型。

记者了解到,这个少儿职业体验馆主要针对3~15岁的适龄儿童对未来可能从事的职业进行角色扮演,落户在10万平方米的星隆国际广场内,总经营面积5万多

平米,光角色体验馆就有1.3万平方米。

“以飞行员为例,我们的模型飞机是按照空客380的大小1:1还原的,一个翅膀都好几米。”上述负责人在接受记者采访时称,从外观上看,场内的设施足以以假乱真。

### 孩子能打工还能领“工资”

在这个少儿职业体验馆内,孩子可以体验到100多种职业,比如医生、面点师、航天员、科学家、警察、消防队员等,并且穿上特制的衣服去“工作”,就像大人一样。

“在每个场馆的门口都有一块小黑板,像人才市场那样贴着招聘启事,比如缺飞行员或者缺消防员,孩子可以根据自己的兴趣爱好去应聘。”星光少儿城的相关工作人员向记者透露,在体验馆内“打工”的孩子还能像大人一样领取属于他们的“工资”。

不过,这是一种虚拟币,厚度尺寸跟人民币一样大小,孩子可以用这些工资买他们喜欢的玩具、文具、饮料等,也可以存在体验馆的银行里,就像大人一样领存折设密码,拥有自己的“小金库”。

“如果工期不出问题的话,这家少儿职业体验馆计划于明年上半年正式对外开放。”上述负责人昨日透露,等体验馆正式开张后,可能会采取小孩和陪同的大人分别购票的形式。

### 链接:儿童职业体验馆

儿童职业体验馆最早在墨西哥诞生,后来由美国的Wannado和日本kidzania(趣志家)发扬光大。让孩子在体验各种职业的过程中了解社会、体验“工作与收获、乐趣和艰辛”,在娱乐中树立生活自理能力与团队精神,养成健康的劳动价值观,让孩子从中体会到父母的辛苦,学会尊重、感恩,并对未来生活充满信心。



近日,合肥瑶海区城管局与公安部门联合行动,调配执法人员60余人、铲车3台,对临泉东路20多处违法搭建,占用公共绿地占道经营铁皮棚进行拆除,还路于民。  
夏漫红 记者 倪路 文/图

## 后续报道

# 想做空姐,穿上职业装后得有亲和力

## 南航招聘昨日“试装”面试

星报讯(星级记者 王玉) 历经了一天的初试、复试环节,从1080人中脱颖而出的104名帅哥、美女,昨日进入了南航招聘会“试装”环节的面试。

下午1点,南航安徽站招聘会“试装”环节在安徽警官学院准时开始。阶梯教室里,已顺利通过复试的姑娘们正在换衣服、化妆。

“所谓‘试装’,也就是让姑娘们穿上南航的空姐制服,脸上化空姐职业妆,10人一组进入考场进行面试。”南航招聘工

作人员说,为了能够多选拔一些姑娘们,南航还特意来了几位专职精英,帮姑娘们打扮得更职业化,让姑娘们“试装”面试的胜算更大。

每一组“试装”环节要经过半个多小时的装扮后,才分组进入考场。在评委们的“高压政策”下,一组又一组的选手们经过试装面试。残酷的事实就是,不少美女、帅哥还是被PK掉了。

一位评委对记者说,对于腿部要求,明显的“O”形腿、“X”形腿是不能当空

姐的,腿毛也不能过重。站着的时候,腿形看起来显得挺拔,就可以,不一定要腿必须多么直。许多被刷下来的选手,还有一个主要原因是因为穿上工作服后,显得没有亲和力,或者是不够职业和干练。

截至昨晚记者发稿,南航“试装”环节的面试仍在进行中。据悉,幸运闯过试装面试的选手们,接下来还要进行体检和笔试环节。只有所有的关卡全部通关,才能正式被南航聘为空姐。

## “多功能”超值车险惊现安徽

“车险快到期了,续保时总归要比较几家的,看看哪家性价比会高一点,但实在是没空跑4S店和保险大厅,真要挨家看保单谈条款,一天的时间哪够呀。”以前多数车主都会无奈的回答。而现在,新型投保模式——

电话车险,给了安徽车主新答案:“打电话,找平安啊!”

“买车险易,理赔难。是XX地车主的老大难,也反映了XX地车险市场销售与理赔脱节的现状。而平安产险推出‘万元以下,

## 元旦去合肥野生动物园可走南大门

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉) 记者从合肥野生动物园获悉,经过4个月的紧张施工,该园南大门建设接近尾声,有望于2013年元旦前完工并投入使用。位于望江西路的南大门两侧还配套建设了停车场,有500个停车位。

## 北方雪天致航班延误 合肥3航班取消

星报讯(万军 记者 王玉) 昨日,北方的大雪依然在持续。当日北京、石家庄、天津、太原等多个机场出现航班延误或取消。受其影响,合肥骆岗机场进出港航班延误时间在40分钟到2小时左右。此外,由国航执飞的CA1543、CA1579两个从北京飞往合肥航班,以及由合肥飞往北京的CA1544次航班均被迫取消。

## 男子出售已抵押房子 收款后“失踪”

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 省城市民张先生本欲购买一套二手房安家,熟料买房道路“暗藏杀机”,房主宋某竟隐瞒房屋已抵押的事实,在拿到22万元购房款后,失踪了半年多。12月13日,涉嫌合同诈骗的宋某在瑶海一家网吧上网时,被辖区警方抓获归案。

## 你被城管处罚不服? 可申请行政调解

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 把车停在路边后吃了城管的罚单,市民蒋先生对城管作出的行政处罚有异议,除了申请行政复议或提起行政诉讼外,还有没有别的途径?记者昨日从合肥市包河区了解到,该区城管局首创行政调解室,如果市民与辖区内城管部门因执法行为产生纠纷,可以先申请行政调解。

## “贷”领企业摆脱困境

星报讯(记者 张华玮) 连日来,记者走访多家中小企业发现,许多企业在发展过程中“很差钱”。王女士是一家进出口贸易公司的管理者,公司日常性流动资金也变得捉襟见肘。此时,浦发银行的“易贷多”小微企业特色融资产品出现,使企业获得了95%抵押率的贷款。

据介绍:“伴随着公司在浦发银行的业务结算量的不断提高,未来银行还会考虑增加我的抵押倍数,提供更有吸引力的融资额度。”可见,小微企业在选择融资产品的过程中,除了选择适合自己的融资产品外,还应当通过不断在银行积累业务量及信用等级来实现加倍成长的愿望。

近日,在汽车私家车主“圈子”中,电话车险直销投保模式悄然兴起。而电话车险究竟具有何种“多功能”,能够在短时间内迅速获得安徽车主的如此青睐呢?

“买车险,要的就是最低价。”帕萨特车主陈女士一语道破了购买平安电话车险的“天机”。

资料齐全,一天赔付’的车险服务承诺后,在全国范围内,对赔款金额在1万元以内(包含1万元)的车险保险责任事故案件,在提交索赔资料齐全有效的情况下,即刻起1个工作日内完成案件审批并通知付款。”投保了平安电话车险的陈先生笑道,这回省心多了。  
邹传科